
نام و نام خانوادگی:

فصل 7 بخش 1)نمودار خطّ شکسته( نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

با توجه به نمودار می‌توان مشاهده کرد که مقدار فروش عدس برابر با 350 کیلوگرم و مقدار فروش جو از همه بیش‌تر است.

گزینه درست: 0سوال 1

2

( به معنای تغییر در جهت افزایش )زیاد شدن( ( به معنای تغییر در جهت کاهش )کم شدن(، ) در نمودار خط شکسته، )

( به معنای بدون تغییر است. و )

گزینه درست: 0سوال 2

3

 

صورت صحیح موارد نادرست:

الف( تعداد مراجعه‌کنندگان به سینما در سه‌شنبه، 40 نفر بیش‌تر از دوشنبه است:            40=100-60            

ب( تعداد مراجعه‌کنندگان به سینما در یکشنبه 20 نفر بیش‌تر از دوشنبه است:                 20=80-60

پ( کمترین مراجعه‌کنندگان به سینما مربوط به دوشنبه است.

گزینه درست: 0سوال 3

4

الف( گرم‌ترین ماه = مرداد        سردترین ماه‌ = آبان

ب( مرداد و شهریور

پ( شهریور و مهر

گزینه درست: nullسوال 4
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5

 

نمودار خط شکسته از خطوط و زاویه‌هایی تشکیل شده است. هریک از نقاط روی نمودار که در سطح پایین‌تری قرار داشته باشد،

نشان‌دهنده‌ی کم‌ترین مقداری است که نمودار بیان می‌کند و چون در ماه فروردین، نمودار در پایین‌ترین سطح قرار دارد، پس

کم‌ترین میزان بارندگی را در این ماه داشته‌ایم.

گزینه درست: 0سوال 5

6

 

الف( مرداد و شهریور 

ب( خرداد و تیر                     شهریور و مهر 

گزینه درست: nullسوال 6

7

 

با توجه به نمودار، فاصله‌ی بین فروردین تا اردیبهشت، نمره‌ی علی از 20 به 8 افت کرده است، در حالی که در سایر ماه‌ها نمره‌ی او

زیاد شده است.

گزینه درست: 0سوال 7

7/3/24, 10:41 AM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1189446&title=)فصل+7+بخش+1)نمودار+خطّ+شکسته&type=false&random=false 2/3



8

نمودار خط شکسته از خطوط و زاویه‌هایی تشکیل شده است. هریک از نقاط روی نمودار که در سطح پایین‌تری قرار داشته باشد،

نشان‌دهنده‌ی کم‌ترین مقداری است که نمودار بیان می‌کند و چون در ماه فروردین، نمودار در پایین‌ترین سطح قرار دارد، پس

کم‌ترین میزان بارندگی را در این ماه داشته‌ایم.

گزینه درست: 0سوال 8

9

تغییر دمای ماه‌های مرداد و شهریور   

تغییر دمای ماه‌های مهر و آبان                

تغییر دمای ماه‌های بهمن و اسفند            

تغییر دمای ماه‌های اسفند و فروردین   

گزینه درست: 0سوال 9

36 − 22 = 14

27 − 20 = 7

11 − 5 = 6

22 − 11 = 11
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